

Пожар в школе!

Что делать, если вспыхнул пожар?

Из жизненного опыта МОУ СОШ №215

Неделя пожарной безопасности

Вопросы обеспечения противопожарной безопасности образовательных учреждений, сохранения жизни и здоровья обучающихся и работников, их защиты в экстремальных ситуациях при пожаре имеют огромную важность.

Особую тревогу вызывают пожары с гибелью людей!!!



Неожиданно повалил
густой дым...

Что делать?
Куда бежать?



В МОУ СОШ № 215 целенаправленно ведется работа по обеспечению пожарной безопасности:

- Отрабатываются тренировки готовности к действиям в чрезвычайной ситуации, совершенствуются теоретические и практические знания по безопасной жизнедеятельности.
- Формируются ответственное отношение к личной безопасности и безопасности окружающих.
- Развиваются моральные качества личности такие как: чувства долга, ответственности, мужества, отваги, выдержки и самообладания, взаимовыручки.

23 сентября 2008г. состоялась практическое занятие по эвакуации учащихся и действий персонала школы в ситуации «Сработала пожарная сигнализация, произошло задымление помещений 4 этажа школы»

Пути эвакуации

Со второго этажа по
веревочной лестнице





Жизнь учащихся в надежных руках взрослых

Взаимодействие с ГО и ЧС



Машина с пожарными прибыла через 6 минут

Профессионалы знают свое дело!



Практические навыки

Действия коллектива школы во время экстремальной ситуации свидетельствуют о готовности каждого участника принять правильное решение при пожаре.

Без паники, быстро, организованно, уложившись во временные нормативы проведена полная эвакуация учащихся и сотрудников школы в условиях, максимально приближенных к реальным.

По оценке инспектора ГО и ЧС в школе созданы все условия по организации эвакуации и использования первичных средств пожаротушения.

В рамках недели пожарной безопасности

- Проведены беседы с учащимися, родителями
- Оформлены выставки в классах
- Выпущена общешкольная стенгазета
- Проведены практические занятия по эвакуации при взаимодействии с ГО и ЧС г. Среднеуральска